

**PREGÃO ELETRÔNICO BINACIONAL EF 1917-16**  
**SUBASTA A LA BAJA ELECTRÓNICA BINACIONAL EF 1917-16**

**ADITAMENTO 1**

**AQUISIÇÃO DE CABOS E CONVERSORES DE FIBRA ÓPTICA E OUTROS EQUIPAMENTOS DE TELECOMUNICAÇÕES PARA O SISTEMA DE COMANDO DA ILUMINAÇÃO MONUMENTAL DA BARRAGEM DE ITAIPU**

I) Em conformidade com o disposto no subitem 2.6.1 do Caderno de Bases e Condições do Pregão Eletrônico Binacional EF 1917-16, a ITAIPU responde perguntas realizadas por interessada nesta licitação:

**PERGUNTA 1**

Solicitamos respeitosamente esclarecer se será aceito estantes opticos de 2U que suportam ate 48 fibras?

**RESPOSTA**

Não. Favor se reportar ao subitem 3.2 das Especificações Técnicas 6017-20-15204-R1, Anexo I.

**PERGUNTA 2**

As rack são fechadas? Qual a profundidade?

**RESPOSTA**

Favor se reportar aos subitens 3.10 e 3.11 das Especificações Técnicas 6017-20-15204-R1, Anexo I.

**PERGUNTA 3**

Os cordão optico, monomodo ou multimodo?

**RESPOSTA**

Favor se reportar aos subitens 3.4 à 3.10 das Especificações Técnicas 6017-20-15204-R1, Anexo I.

**PERGUNTA 4**

Os conversores precisaram de mais descrição.

**RESPOSTA**

Entendemos que as informações necessárias estão descritas nos subitens 3.1 à 3.6 das Especificações Técnicas 6017-20-15205-R1, Anexo II.

**ADITIVO 1**

**ADQUISICIÓN DE CABLES Y CONVERTIDORES DE FIBRA ÓPTICA Y OTROS EQUIPOS DE TELECOMUNICACIONES PARA EL SISTEMA DE COMANDO DE ILUMINACIÓN MONUMENTAL DE LA PRESA DE ITAIPU**

I) De conformidad a lo dispuesto en el subítem 2.6.1 del Pliego de Bases y Condiciones de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional EF 1917-16, la ITAIPU responde las preguntas realizadas por firma interesada en esta licitación:

**PREGUNTA 1**

Solicitamos respetuosamente aclarar si serán aceptados estantes de empalmes ópticos de 2U que soportan hasta 48 fibras?

**RESPUESTA**

No. Favor remitirse a el subítem 3.2 de las Especificaciones Técnicas 6017-20-15204-R1, Anexo I.

**PREGUNTA 2**

Los rack son cerrados?Cuál es la profundidad?

**RESPUESTA**

Favor remitirse a los subitens 3.10 y 3.11 de las Especificaciones Técnicas 6017-20-15204-R1, Anexo I.

**PREGUNTA 3**

Los cordones ópticos, monomodo o multimodo?

**RESPUESTA**

Favor remitirse a los subitens 3.4 a 3.10 de las Especificaciones Técnicas 6017-20-15204-R1, Anexo I.

**PREGUNTA 4**

Los convertidores necesitan de mas descripción.

**RESPUESTA**

Entendemos que las informaciones necesarias están descritas en los subitens 3.1 a 3.6 de las Especificaciones Técnicas 6017-20-15205-R1, Anexo II.

**PERGUNTA 5**

Qual o tipo de fibra? Tipo de conexão, conversor de mídia?

**RESPOSTA**

Favor se reportar aos subitens 3.1 e 3.2 das Especificações Técnicas 6017-20-15207-R1, Anexo III. Quanto aos conversores de mídia, favor se reportar à resposta da pergunta 4.

**PERGUNTA 6**

Chassis, para quantos conversores são cada chassis?

**RESPOSTA**

Favor se reportar ao subitem 3.7 das Especificações Técnicas 6017-20-15205-R1, Anexo II.

II) Permanecem inalteradas as condições contidas no Caderno de Bases e Condições do Pregão Eletrônico Binacional EF 1917-16.

Elaboração: Divisão de Suporte Técnico  
Data de emissão: 27.01.17

**PREGUNTA 5**

Cuál es el tipo de fibra? Tipo de conexión, convertidor de mídia?

**RESPUESTA**

Favor remitirse a los subitens 3.1 y 3.2 de las Especificaciones Técnicas 6017-20-15207-R1, Anexo III. En cuanto a los convertidores de mídia, favor remitirse a la respuesta de la pregunta 4.

**PREGUNTA 6**

Chasis, para cuántos convertidores son cada chasis?

**RESPUESTA**

Favor remitirse al subitem 3.7 de las Especificaciones Técnicas 6017-20-15205-R1, Anexo II.

II) Permanecen inalteradas las condiciones contenidas en el Pliego de Bases y Condiciones de la Subasta la baja Electrónica Binacional EF 1917-16.

Elaboración: División de Apoyo Técnico  
Fecha de emisión: 27.01.17